

МЕДВЕНСКИЕ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые работники социальной сферы! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника!

В этот день мы чествуем тех, кто выбрал для себя нелёгкую дорогу в жизни ежедневно помогать людям, нуждающимся в социальной поддержке, в простом человеческом участии.

Появление этого праздника в российском календаре свидетельствует о признании важности и значимости труда социальных работников, направленного на обеспечение благосостояния и достойного качества жизни людей. Ваш высокий профессионализм, чуткость, отзывчивость, доброта, сострадание способствуют реализации эффективной социальной политики, утверждению приоритета прав человека, созданию в обществе атмосферы социальной сплочённости и толерантности. Социальная поддержка инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны и труда, людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, помощь семье и профилактика семейного неблагополучия, забота о детях с ограниченными возможностями - вот далеко не полный перечень задач, успешно решаемых сегодня социальными работниками.

Ваша профессия - призвание, требующее самоотверженности, самоотдачи, благородства и бескорыстности. Пусть этот гуманный и милосердный труд будет по достоинству оценен нашими согражданами!

Уверен, что престиж профессии и статус социального работника в обществе будут расти. Желаю вам доброго здоровья, семейного счастья и благополучия! Глава Медвенского района Н.С. ЗЮЗИН.

Важно!

КУРСКИМ ПЕДАГОГАМ ПОВЫСЯТ ДОЛЖНОСТНЫЕ ОКЛАДЫ

Губернатор Александр Михайлов подписал постановление - введении новой системы оплаты труда работников областных государственных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области.

Как объяснил председатель регионального комитета образования и науки Александр Худин, с 1 сентября 2012 года и с 1 января 2013 года устанавливают: ся новые рекомендуемые минимальные должностные оклады (ставки заработной платы) с учетом обеспечения их дифференциации, в зависимости от требований к профессиональной подготовке и уровню квалификации, а также сложности выполняемых работ на основе профессиональных квалификационных групп. Размеры рекомендуемых минимальных должностных окладов увеличиваются с 1 сентября 2012 года на 17,5 процента, а с 1 января 2013 года еще на одну шестую часть от размеров должностных окладов. При этом для педагогических работников с 1 января 2013 года установлен рекомендуемый минимальный размер должностного оклада (ставки заработной платы) по первому квалификационному уровню в размере 4611 рублей. По второму квалификационному уровню - 4642 рублей, а по третьему - 4675 рублей, по четвертому - 4700 рублей. Безусловно, увеличение размеров должностных окладов существенно влияет на размеры всех остальных выплат, установленных положениями по оплате труда, и увеличивает размер оплаты труда педагогических работников. Кроме того, работникам образования по-прежнему будут выплачиваться выплаты стимули: рующего характера за качество и результативность труда.

Также постановлением предусмотрена возможность установления (в пределах имеющихся средств на оплату труда) дополнительных выплат педагогическим работникам и руководителям структурных подразделений за наличие государственных наград Российской Федерации и почетных званий Курской области. В соответствии с действующим примерным положением дополнительные стимулирующие выплаты устанавливались только за наличие почетных званий СССР, Российской Федерации и союзных республик, входивших в с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА 6 ИЮНЯ 2012 ГОДА № 45 (5620)

8 июня - День социального работника

СТАЛА РОДНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

вания населения - это служба для честных, добрых, терпеливых, самоотверженных людей. Случайный человек на такой работе не задержится. И дело не только в невысокой зарплате. Просто не получится каждый день формально заниматься чужими проблемами, не вкладывая в это всю душу.

Тамара Константиновна Асеева из с. Высокое уже седьмой год работает в сфере социального обслуживания населения на дому. На попечении у неё находятся четыре односельчанина. Каждому необходима помощь: купить продуктов, привезти лекарств из аптеки, заплатить за коммунальные услуги, убрать в доме и многое другое. Вот так задумаещься: иногда для собственной семьи не всё это успеваешь сделать вовремя, а у неё, выходит, целых пять семей. «Как же времени на всё хватает? Наверное, график посещений составляете?» - спрашиваю у неё. «Вообще, я должна навещать своих подопечных по три раза в неделю, но я иногда этот график нарушаю, - признаётся женщина. -Вот, например, соберусь в Медвенку. обойду всех с блокнотиком, запишу, что кому привезти надо. В тот же день всем заказы разношу. А бывает, занимаюсь какими-то делами дома, влруг звонит моя бабулечка Александра Никитична Осетрова и спрашивает: «Ты когда ко мне придёшь?» - «А что случилось?» - «Да соскучилась, говорит. - Приходи, чайку попьём». Тогда собираюсь и иду».

Тамара Константиновна всегда на связи со своими подопечными: и днём, и ночью. Очень она за них переживает. А если телефон долго молчит, так уж и



беспокоиться начинает: не случилось ли чего? Всякое же бывает, все бабульки больные. И «Скорую помощь» приходилось вызывать в полночь, а потом выходить встречать врачей, ведь в зимнюю стужу или в распутицу в деревне даже до соседнего дома бывает непро-

За отзывчивость и доброе сердце Тамару Константиновну ценят и уважают не только её опекаемые. но и коллеги. Они отмечают, что к своим обязанностям женщина относится добросовестно, за каждого человека, находящегося у неё на попечении, хлопочет, как за родного. Несколько лет назад помогла соседу, за которым ухаживает, подключить домовладение к газопроводной линии. Теперь ему не нужно заботиться о заготовке дров и угля на зиму. Большое дело сделала для человека с ограниченными физическими возможностями!

В общем, стала Тамара Константиновна ангелом-хранителем для своих одиноких односельчан. Придёт, улыбнётся, доброе слово скажет, а v пожилых людей сердце хоть на минуту оттает. Забывают они о невзгодах, и жизнь их становится немного уютнее и радостнее, когда эта прекрасная женщина

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА,

На снимке: Т.К. Асеева (справа) со своей подопечной А.Н. Осетровой.

Уважаемые работники социальной сферы: социальные работники и специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района», управления социальной защиты населения Медвенского района, Медвенского филиала ОКУСО «Солнцевский межрайонный центр социальной помощи семье и детям», ОКУ «Центр социальных выплат по Медвенскому району» и отдела по Медвенскому району УПФР в Курской области, поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, мира и добра! Пусть в работе вам сопутствует успех, а в семье царят мир и уют. Оставайтесь верными своему делу и пусть вас никогда не покидают бодрость духа, оптимизм в решении тех проблем и задач, которые стоят сегодня перед вами. Спасибо вам за тепло и щедрость ваших сердец, заботу и терпение. Будьте всегда здоровы и счастливы!

С уважением, МАРИЯ КУЗЬМИНА, директор ОБУСО «КЦСОН Медвенского района».

С заседания антинаркотической комиссии

«Какие булочки продаются интересные!» - заметил на заседании районной антинаркотической комиссии наркополицейский Павел Александрович Катыкин, когда услышал об эффективности тестов на наличие в крови граждан наркотиков и психотропных веществ. Врач-нарколог Медвенской ЦРБ Марина Анатольевна Фомина как раз рассказала, как один из медвенцев проходил положенную процедуру перед сдачей экзаменов на водительские права и прямо возле дверей её кабинета съел булочку с маком. Вкусная начинка дала о себе знать тут же – результат теста показал наличие содержания в организме парня опиатов. Будучи вне себя от волнения, юноша ещё долго доказывал, что не виноват, не наркоман он... В конечном счёте, данная история завершилась благополучно, чего не скажешь о других случаях. Всего на учёте у нарколога состоят 14 человек. Из них шестеро – наркоманы, потребляющие опиаты, восемь - марихуану. так называемые «курильщики». Есть среди наркоманов одна женщина. Чтобы своевременно выявить наркозависимых, проводится огромная работа.

ЛИЧЕСТВО ПРЕСТУПЛЕНИЙ УВЕЛИЧИЛОСЬ

Так, в этом году на учёт были постав- туры) обязаны её пройти. Если в ходе ды по профилактике преступлений сти их для изготовления дезоморфи лены пять человек («курильщики»). Среди них - подросток! Двое медвенцев числятся «в чёрном списке» за потребление синтетического наркотика - дезоморфина! С начала 2012 года при проведении законной процедуры тестирования на наличие наркотиков был выявлен один гражданин. В прошлом году их было четверо. В больнице организовано круглосуточное меди цинское освидетельствование. По инициативе правоохранительных органов с начала года данную процедуру прошли пятеро граждан. Наличие опия в крови подтвердилось у четверых, марихуаны - у одного. Введение в законодательство нового правила об обязательном тестировании у врача-нарколога при прохождении медкомиссии было очень своевременным и нужным. Таким образом, все, кто подаёт документы на получение водительских удостоверений, права на оружие, при оформлении на службу по контракту или в полицию (другие силовые струк-

теста устанавливается факт потребления наркотических и психотропных веществ, то персональные сведения на гражданина автоматически вносятся в базу данных. Кроме того, ему предлагается необходимый курс лечения, после чего, если будет положительный эффект, гражданин сможет получить нужное разрешение от врача.

Подобные меры были бы очень кстати и при прохождении медкомиссии призывниками. Уж тогда, наверняка, можно было бы избежать случаев суицидов, агрессивного поведения молодых людей в армии.

Об ужесточении законодательства в данной сфере говорил и оперуполномоченный уголовного розыска Виталий Юрьевич Ларин. В 2011 году медвенскими полицейскими были раскрыты три преступления (незаконный сбыт наркотических веществ). В этом году зарегистрировано два преступления, одно из которых - сбыт. Стражами порядка регулярно проводятся рейуказанной категории. На контроле у полицейских в настоящий момент состоят 50 жителей района, находящихся под подозрением в употреблении, хранении, сбыте наркотических веществ.

Девять преступлений в сфере наркотиков было раскрыто наркополицейскими в 2012 году. Начальник Обоянского межрайонного отдела УФСКН России по Курской области П.А. Катыкин констатировал, что, к сожалению, количество подобных преступлений в районе увеличилось на 300%. И если ранее были в основном преступления, связанные с распространением, хранением и употреблением наркотических веществ растительного происхождения, то теперь наркоманы предпочитают синтетический наркотик, вызывающий глубокую зависимость. Несмотря на внесение изменений в законодательство, связанных с запретом на свободную продажу кодеинсодержащих препаратов, наркоманы находят способ приобренительных служб делается всё воз можное, чтобы пресечь всякие по пытки распространения наркотиков но действенными эти меры могут быть только при участии всех структур. Это касается местной власти, работников образования, культуры, ме диков. Павел Александрович Катыкин призвал руководителей принять самое активное участие в профилактической операции «Мак». На территории района не должны произрастать мак, конопля, их нужно своевременно уничтожать. Также нужно со всей серьёзностью отнестись к незнаком цам, интересующимся незаконными насаждениями. При любом подозрении сообщать о них в правоохрани тельные органы.

Мнение о том, что есть наркоти ки лёгкие и тяжёлые, обманчиво. Какое б ни было наркотическое веще ство, оно несёт разрушение и гибель ОЛЬГА ТАНКОВА